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Фізичні особи мають подавати річну декларацію про доходи, якщо це передбачено Податковим кодексом
України (ПКУ). Але є винятки.
Декларацію не потрібно подавати, якщо людина отримувала доходи тільки від податкових агентів
(наприклад, роботодавців), незалежно від суми і виду доходу.
Також декларація не подається в інших випадках, прямо вказаних у ПКУ.
Що стосується нецільової благодійної допомоги (гроші або інша допомога, яку надали без конкретної
мети), то:
якщо сума такої допомоги протягом року не перевищує встановлений ліміт (він дорівнює прожитковому
мінімуму для працездатної особи на 1 січня року, помноженому на 1,4 і округленому до 10 гривень), то
вона не оподатковується, і декларацію подавати не потрібно;
якщо ж сума перевищує ліміт, тоді фізособа зобов’язана подати річну декларацію і вказати суму цієї
допомоги.
Юридичні особи, які надають таку допомогу, зазначають її у своїй податковій звітності.
Важливо: ці правила не стосуються виплат від профспілок своїм членам – для них діють інші правила,
прописані в ПКУ.
Довідково. Порядок подання фізичними особами – платниками податку на доходи фізичних осіб
податкової декларації про майновий стан і доходи встановлений статтею 179 ПКУ.
Сума нецільової благодійної допомоги, що не включається до оподатковуваного доходу у 2025 році
становить 4240,00 гривень.
Усе про декларування доходів, отриманих у 2024 році – у банері ГУ ДПС у Тернопільській області за
посиланням https://tr.tax.gov.ua/deklaratsiyna-kampaniya-2025/.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
квітень – 2025, наклад 50 прим.
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